



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ЛЬВІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

вул. Снопківська, 47, м.Львів, 79011 тел/факс.276-14-89; e-mail:direktor@lkti.lviv.ua

***Письмове зобов'язання щодо забезпечення безперешкодного
доступу до будівель, приміщень закладу осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення***

Відповідно до наказу МОН № 510 від 02.05.2023 року розділ II та V, розробленого Положення про організацію освітнього процесу та Положення про практичну підготовку здобувачів фахової перед вищої освіти у ВСП «ЛФКТИ НУ «ЛП».

З метою забезпечення права на освіту особам з особливим освітніми потребами Відокремлений структурний підрозділ «Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури Національного університету «Львівська політехніка» відповідно до Закону України «Про освіту» та Закону України «Про фахову передвищу освіту» зобов'язується формувати доступне та комфортне освітнє середовище для усіх учасників освітнього процесу.

Проведення освітньої діяльності для слухачів з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ВСП «ЛФКТИ НУ «ЛП» передбачає забезпечення:

- Безпроблемного пересування на візку на прилеглій території до будівель навчального закладу;
- Безбар'єрного входу/виходу у коледж та безперешкодного пересування у приміщенні закладу освіти;
- Доступності та зручності розташування дверних прорізів;
- Розміщення інформації про умови доступності приміщення для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Згідно висновку експерта щодо доступності будівлі та приміщення, в яких суб'єкт господарювання проводитиме діяльність, для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення згідно договору № 03/08 від 03.08.2023 року, повністю об'єктовані відповідно до норм та правил, зазначених в ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».

В.о.директора коледжу



Іван ГРУНИК

ФОП Каганяк Ігор Михайлович

79059, м. Львів, вул. Щурата, буд. 18, кв. 39 тел.: (097) 5168557

ЗАТВЕРДЖЕНО



Каганяк І. М.
(підпис, прізвище та ініціали)

М.П.

ВИСНОВОК

щодо доступності будівлі та приміщення, в яких суб'єкт господарювання провадитиме діяльність, для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення

Відокремлений структурний підрозділ “Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури” Національного університету “Львівська політехніка”

ФОП Каганяк І.М. на замовлення **Відокремлений структурний підрозділ “Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури” Національного університету “Львівська політехніка”** в особі в.о. директора Івана Степановича Груника, який згідно з договором №03\08 від «03» серпня 2023 р. виконав позачергове обстеження приміщень **Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури** за адресою: 79011, м. Львів, вул. Снопківська, 47, на предмет доступності будівлі та приміщення для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».

За висновком експерта (інженера) з технічного обстеження будівель та споруд Каганяка І.М. (кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури, - експерта будівельного I категорії з технічного обстеження будівель та споруд: серія АЕ № 004407 виданого 06 жовтня 2016 р. Атестаційною Архітектурно-будівельною комісією всеукраїнською громадською організацією «ГІЛЬДІЯ ІНЖИНЕРІВ ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ ЗА БУДІВНИЦТВОМ ОБ'ЄКТІВ АРХІТЕКТУРИ» саморегульована організація у сфері архітектурної діяльності) станом на 3 серпня 2023 р. встановлено можливість доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівлі, приміщення **Відокремлений структурний підрозділ “Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури” Національного університету “Львівська політехніка”**, що знаходиться за адресою: 79011, м. Львів, вул. Снопківська 47, повністю об'їжджувані відповідно до норм та правил, зазначених в ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».

Висновок про проведення технічного обстеження приміщень за адресою: 79011, м. Львів, вул. Снопківська 47, переданий Івану Степановичу Грунику.

Звіт дійсний на протязі одного року.

Експерт з технічного обстеження будівель і споруд



М.П.

Каганяк І.М.